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ERASMUS mobilitás szakmai beszámoló 

 

résztvevő: Dr. Kárpáti József 

 

meglátogatott intézmény: VIVES University of Applied Sciences, Brugge, Belgium 

„Tour ’n’ Tasting” nemzetközi hét programja 

időpont: 2023. 03. 27. – 03. 30. 

 

A Vives Belgium egyik legnagyobb alkalmazott tudományi egyeteme. Nyugat-Flandria öt 

városában, Európa szívében kínál programokat hat tanulmányi területen: alkalmazott mérnöki 

és technológiai, alkalmazott társadalomtudományi, biotechnológiai, kereskedelmi tudományok, 

üzletvezetés és informatika, oktatás és egészségügy. A Vives egy elismerő, barátságos és 

emberközpontú alkalmazott tudományok egyeteme, amely elsősorban a professzionális 

alapképzésekre (BSc – bachelor szint) koncentrál. A Vives aktívan elkötelezett a kompetenciák 

fejlesztése mellett. Az egyetem bruges-i (Brugge) campusa a turizmus-vendéglátás és 

hotelmenedzsment képzések flamand központja, körülbelül 1500 hallgatóval.   

 

A nemzetközi hét a bruges-

i képzési helyszín hotel 

menedzsment, turizmus- és 

vendéglátás, gazdálkodási, 

valamint kultúra-

menedzsment képzéseinek 

szervezésében jött létre. 

Apropója az egyetem angol 

nyelvű képzéseinek néhány 

évvel ezelőtti elindítása és a külföldi hallgatók megjelenése volt. A résztvevők az alábbi 

országokból érkeztek: Hollandia, Finnország, Törökország, Görögország, Portugália, Litvánia 

és Magyarország. Az intézmény a nemzetközi hét során saját és az Erasmus-programban  
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fogadott vendégek által kínált előadásokat, workshopokat szervezett saját hallgatói és a külföldi 

Erasmus-vendégek részére.  Előadóként – 

bár az intézménnyel még nincs Erasmus 

szerződésünk – 4 óra tartamban órákat 

tartottam. Az utazás elsődleges célja 

azonban inkább maga az intézményi 

kapcsolatfelvétel volt. Az NJE újonnan 

induló turizmus-vendéglátás szakához 

számos módon kapcsolódhat az intézményi szintű együttműködés. Ennek keretében hallgatóink 

Erasmus+ részvétele, szakmai gyakorlatának külföldi eltöltése illetve külföldi hallgatók és 

oktatók kecskeméti fogadása is lehetővé válik, valamint jó gyakorlatokat gyűjthetünk a szak 

működtetéséről. A belga szervezők 

mellett kiváló, az NJE oktatási 

portfoliójába illeszkedő kapcsolatokat 

sikerült létrehozni a portugál, görög, finn 

és holland vendégek körében is. A 

négynapos szakmai program keretében 

számos oktatás-módszertani előadást és 

szakmai prezentációt hallhattunk a turizmus és vendéglátás 

menedzsmentje köréből. A program záró fogadásán a teljes ételsort, 

míg a hét teljes programjának szervezését egészében az egyetem 

diákjai végezték el, mentortanáraik felügyelete mellett. Ez a 

megoldás, mint gyakorlati projekt önmagában példaértékű volt. A 

tanulmányút konkrét hozadéka lesz az Erasmus megállapodás és az 

ebből indítható számos szakmai együttműködés.  

 

Kecskemét, 2023. április 14. 

Dr. Kárpáti József 
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